MNpabuna 3kcnayamauyuu:

1. Medens 000 «KpoHec-TpodHo» npedHasHauveHa dns ucnonb3obaHus B nomewewuu, dns omdsixa (cuds u nexa) npu
HopManbHeIX ycnobusax akcnayamayuu +15°C + 35°C. OmHocumensHas BaaxHocms 30-70%.

2. MoBepxHocmb 3kcnayamauuu donxHa dbimb poBHod, Medenb Ha Hed donxHa cmosmb Bcemu onopamu.

3. He donyckaemcss nodBepaamb Medenb HecBoucmBeHHol Hazpyske: 3anpewaemcss cudemb HA NOGNOKOMHUKAX, CNUHKE,
Bcmabams HozaMu Ha Medenb, npblzamb, packavuBambcs. benbeBol swuk ucnonb3oBamb MosbKo dAs XPAHEHUS NOCMEAbHbIX
npuHadnexHocmeld, no odbeMy He npeBbiwarwux 2adapumsl suuka. He donyckaemcst NpuMeHsiMb MOYEYHYKW HA2PY3KY HA
wBbl Yexna.

L. MepeMewamsb usdenue cnedyem, cnezka npunodHs® ezo Had nonoM. Cnedyem usdezamb nepeMeweHus usdenus Bonokom
unu nodHsi® 3a NodNOKOMHUKU.

5. Bo usdexaHue NOAOMKU U CKPUNG MeXaHU3Ma mpaHcpopMauuu u e2o0 y3nod Heodxodumo npoBodumb nepuoduyeckyw cMasky
U npomsixky donmoBeix coeduHeHud.

6. He donyckaemcs dnumensHozo Bo3dedcmBus conHeyHbix ny4ed. PaccmosHue om ucmoyHukoB menna donxHo dbiMb He MeHee
™.

7. He donyckamb nonadaHus Bodsl U xuMuyecku akmuBHbix BewecmB Ha oduBky u kapkac Medenu, a MAkKXe MexaHU3Msl.

8. [lns ydaneHus neinu mkaHb odubku HeodxoduMo peaynsipHo odpadameiBamb NbINECOCOM, UCNOAb3YS CNeuud/bHble MedenbHble
Hacasku.

9. Yucmky Medenu ocywecmBasmb cmpozo B coomBemcmBuu ¢ uHcmpykuusiMu no Yucmke Medenu, komopsie npedocmaBasem
¢adpuka- npousBodumens mkaHu u oduBoyHozo Mamepuana.

lapaHmulHoe odcayxuBaHue He npousBodumcs B cayyae:
1. McmeyeHus 2apaHmulHO20 Cpoka.
2. HapyweHus npaBun 3kcnayamauuu.
3. Hanuyus Ha usdenuu MexaHu4eckux noBpexdeHud.
L. MpeBbiweHus donycmuMbIX HO2PY30K HA KAPKAC U MeXAQHU3M MPAHCGOpMauuu.
5. Hanuyus cnedob nocmoponHezo BMewamenscmBa B usdenue unu pemMoHma usdenus caMocmosimenbHo, AUBO
opaaHU3auUsMU, U dp. AULAMU, HE YNONHOMOYEeHHbLIMU padpukol-uzzomoBumenem.
6. MpedHaMeperHoz2o noBpexdeHus usdenus doMawHuMu xuBomHbiMU, NnoBpexdeHusi noBbiweHHLIMU MeMnepamypamu (ymioz,
020Hb).

llepekmamu Medenu He sBnsiomcs:
1. Pa3sHoommeHo4HoCmb mKaHu, Haxodswascs & npedenax 2-x moHoB, a makxe & 3aBucumMocmu om pasnuyHoz0 yana
ocBeueHus.
2. Nléakue cknadku Ha Ms2kux Yacmsax usdenus, BosHukakwue nocne CHAMUS HA2PY30K U UCYe3dwUiue nocne NE2KO20
paszanaxubarus pykol.
3. Hanuyue B 3nemenmax Medenu ocodeHHocmel, 0dycnoBneHHsix duzalHoM npousBodumens.
L. TexHonozuveckul Gonyck Ha Msizkue 3nemMeHmsl uzdenus om +1 8o +3 cM om yka3aHHbIX pa3MepoBd (Heodxodumo
yqumsibamb daHHble napamempbl Npu 3akase medenu).

5. Nleakul cneuuduyeckud 3anax Mamepuanod u komnnekmywwux HoBol Medenu, komopbll co BpeMeHeM BbiBempumcs.

MHcmpykuusa no cdopke

Taxma cepuu 3nna0a moo-2

[lnuHa WupuHa
HaumeHobaHue HupuHa | Tnyduwa | Beicoma | cnanbHoz2o | cnanbHoz0
Mecma Mecma
Taxma 3nnada mMod 2 224 93 68 200 90

TexHonozauyeckuu donyck Ha 2adapumHbele pa3mepsl — om *1 do +3 M
(HeodxoduMo yvumsiBamb npu 3akase Medenu)

,L»J« < 4

000 «KpoHec-IpodHo»

B~ info krones grodno@mail.ru
www.kronesmebel.by
@ instagram.com/Fabrika_krones_grodno/
(®) +375 (2915605014
(®)+375(15)393395



mailto:info_krones_grodno@mail.ru
https://kronesmebel.by/

MNodzomoBka k cdopke 7. Mpu nomowu Buxmob M8x60 u Waid M8 npucoeduHumb cnuHky k SenbeBol Huwe.

Nﬂﬁh yhens M8
Kopaye

BeaseBol Huwu le

1. Mpexde 4eM Hayamb cSopky usdenus BHuMamenbHo u3y4ume Hacmoswyw UHcmMpykuuw. Mpobepbme kKoMnAekMHoCMb
npunazaemMol GypHUMYPLI.

2. npobepumsb BHewHud Bud usdenus.

3. Ynakobky coxpaHsmb do OKOHYQHUS COOPKU.

L. Cdopka donxHa npousBodumcs Ha poBHod, Yucmol u mBepdol noBepxHocmu.

5. Cdopky pekomendyemcsi npousBodums Ha Mecme ycmaHoBku MedenbHozo usdenus.
6. Bo usdexaHue noBpexdeHus noBepxHocmu demaneld Medenu pekoMendyemcs Ha Mecme COOPKU NOAOXUMb MKaHb U (unu)
KapmoH ynakobku.

KoMnnaekm nocmabku:

N Kon—Bo 8. Mpu nomowu BuxmoB® M8x50 u Wadd M8 npucoeduHumb oduH NodnokomHUK K denbeBol Huwe.

/n HaumMeHoBaHue wm anes

Benbebas Huwa c nodbemHolU cudywkol B cdope

Bunm M8x35 ¢ wecmuzpankol 2onaBkod |
|
T

™
5,

Onopa nnacmukoBas H48

ModnokomHuk

CnuHka

Waada ybenuveHHas M8

BuHm ¢ wecmuepaHHol 2o0noBkol 8X50

V|| |lw (N =
PN RSN [RAUT N I O - N

Camopes Lx40

A\

Wadda MB ybenuyenHas

B yenax ynyqwenusa u coBepwercmBoBanua npodykuyuu npousBodumess ocmabasem 3a codou
npa&a BHocums u3MeHeHus B du3aiH U Kchmpmeuﬂ mabupa. 9. Mpu nomowu BuHmo® M8x50 u Wald M8 npucoeduHumb Bmopol nodnokomHuk K denbeBol Huwe.

[lns Moumaxa Bam noHadodsmcs:

i) i f E; Kntoy poxkoBuil S=13
ﬁﬁ KpecmoodpasHas omBepmka unu

= wypynobepm

Bukm MBx50 ¢ wecmuzpaknol zonoBkold

MNopsidok cdopku

1. Pasnoxumb koMnaekmylwue Ha ynakoBoyHoM Mamepuare.

2 Monoxumb denbeByt Huwy c cudeHueM dHuwem BBepx Ha 3acmeneHHytw ynakoBo4HbiIM MamepuanoM noBepxHocmblo nona.
3. B3smb nnacmukoByw onopy H48 B cdope, coBMecmumb ee omBepcmusi ¢ omBepcmusiMu B dHuwe denbeBol Huwu.

4. BcmaBumb B omBepcmusi camopessl 4x40 u 3akpymumb do ynopa.

omBepcmus nod ycmaHoBky

Camopes 4x80

/ Y

' / OmBepcmue nod yemawoBiy \\. e
naacmukoBold onopw ",

Kapnyc Bensebal nuwu

5. MoBmopumb daHHYt onepauuk 915 ocmanbHbIX NAACMUKoBeIX onop.
6. MepeBepHymb denbeByw Huwy c cudeHueM u nocmaBumb ee Ha naacmukoBelie onopbl.



